


Think about 사소한 계산 줄이기

1. 인수분해 .

많은 친구들이 조립제법을 이용하거나 8✗ 和古 크로스 방식을 이용하던데 , 이 방식은 조금 새로울지도 모릅니다.

원리)

예를 들어 , 仁口xtab 가 있습니다.

한군이 A라면, (가시를 인수로 갖겠죠 ? 쬐면 忙口Xtabo= 1가에 (XI)
T

f. 여기에 들어갈말은

ab = ta)
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,
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실제예시를 들어보죠.

⇒ 간단하게 웨)는 변곡점이 0인

AX3 - 12AX + C 가 나오게 됩니다 .
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E선지 ) 접선 GM) = - 99자12WTC 이다. 1구해보면 ! ! )

그럼 f) .gl = AP -3세sa 인데 , 시에서의 접선이므로

(제7을 인수로 갖는다.

즉, (젠게에겐
세계 Ed = -2A 여야 히프로

즊 12£12))를 지난다
.



2 G씨가 빨리 그리기 .

솔직히
, y= (T-27-3 ) 를 한번에 그릴 수 일으시다면, 이 방법이 필요없으실 겁니다.
Ernest

.

이를 그리기 위해서는 기본적인 각각의 개혁을 바로 파악하셔야 합니다 .
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(숙련되면 , 바로보일것이다)

② 상황예측

1 ) 가 미르2자3 )의 도 근으로 가니 . 3을 가질것이다.
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2) 加九 일때 Y20일것이다 .
T
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3) x→ -0 일때 (X르제1-3) → N
ex→ o

여기서 데가 더 빠르게 감소하므로 0×0 에서 0의 영향이 더 크다 .

즉 , x→ - ✗ 일때 , y→ o

☆위의 조건을 다 고려했을때 그래프는 ela.lt 이 된다 .



3. Grouph 떠올리기

2를 꽎이 공부하면, 숙련되고
"한줄유형화

"

와 깊은 연관있는 부분이다.

말 그대로 어떤 형태를 봤을때 , 개혁의 가능성을 추론해보는 것이다 .

이건 예시만 몇개 적어 놓겠습니다 .

① 班拗 계수가 양수인 삼차함수

② ( aHo)의땅
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